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3. Beslutning om tutorforening

0.1 Tilstedeværende fra BEST

Kathrine L. L. Olsen , Caspar Agerskov Madsen , Kurt Herlev Rasmussen ,
Thor Christensen , Emma Tranberg Chrisiansen og Eva Maria V. Andersen .

1 Valg af dirigent

1.1 Skål!

1.2 Formalia

♡ Kathrine er ordstyrrer

♡ Eva er referent

♡ Malthe og Maja er stemmeoptællere

2 Fremlæggelse af formandsberætningen

1/2 år siden var der GF og der var sygt mange. Nu sidder vi i den anden side
af foyerne
Sål for ny side!
Vi fik FM, derved 9 bestyrelsesmedlemmer
Vi mistede DM, Kurt kom til
gBEST bar, kameraet var iffy, så skål for kameraet and ret in piece
Slothlab koncert: Ebbe trådte til som professor og sponsorerede
Julefrokost, Gode billeder ved QR-kode
Januar: farvel til Lærke som dm og hej til Kurt
Nyt lager?! det er nu kølerum!! Skål!
God opførsel -> tlf på best i bar, så man kan ringe til dem hvis der sker noget
VMTdF: Sygt fedt, men rip barens ene hjul;(( Sål for HogM form
Rus/fastelavnsbar: en barThor i hopla
Spilfest: ingen billede;(( TA vandt beerpong!!!
Ølsalg: 803.33 L øl i bestyrelsesperioden
Mintu: 100.5 L mintu
Alkoholiske enheder: lige omkring gFORM, FORM er tilfreds
AE pr studerende: 82.5 AE, skål og klap for det. AE er KUN øl og mintu

3 Beslutning om tutorforening

Afstemning af tutor-forening (kan revurderes efter nogle år)
Kort recap om de to:
Meget ens, få forskelle
TKM:

⋆ Begrænset antal tutorer
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4. Femlæggelse af perioderegnskab til godkendelse

⋆ Stor hyttetur (Alle hold), som kun er tutorer der planlægger

⋆ Lille forening

⋆ Hænger sammen med kemi

Mat/fys:

♡ Ubegrænset antal tutorer

♡ Lille hyttetur (2 hold), hvor rus bliver aktiveret i dele af planlægning

♡ Stor forening

♡ Det vi kender

Spørgsmål:

• Q: Mathias: Er det fra til sommer? A: Nej fra sommer 27

• Q: John: Kan vi skifte mening senere? A: ja? (som udgangspunkt)

• Q: Krav til mat/fys ift om vi vil ønske hvilke hold på hyttetur? A:
Emma kan skrive til dem hvis vi vælger dem

• Q: Hvordan går det med mikrofonen? (-form) A: Ikke rør ved den (siger
alle)

Afstemning:
T for TKM
M for Mat/fys
Blank for blank

"Der er 15 der har stemt blank,
9 på TKM
og 25 på sat/fys"
!!Skål for at vi bliver i mat fys!!

N.B.: Dette omhanler IKKE TÅGEKAMMERET

4 Femlæggelse af perioderegnskab til godkendelse

Intægter

Iben var bedre til at sortere, Caspar har kommet alt i salg. Derfor difference
på ca 70.000 i salg
Vi har solgt ca 17.000 mindre end gkass, men fordi vi også har købt mindre
"Pant er sporadisk"

Q: Hvad er vareindkøb? A: Det er.... Det skal jeg måske lige undersøge
(det er ca 50 kr)
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5. Ideer til anvendelse af evt overskud

Lønomkostninger

Hyttetur er billiger, noget med hvornår raterne betales. Stor forskel, vi er ca ens

Q: Hvad koste anexet? A: idk, vi havde det ikke

Lokaleomkostninger mm.

Noget med rengøring

Admin omkostninger

Passer ca med Iben.
Vi har spotify
Vi har ikke fået nogle rente-intægter;(
Vi skal overveje at skifte bank
"Overordnet set er det gået ok"

Overblik

To store tal:
Solgt meget mindre, men købt meget mindre
"Ca 16.000 over i den her periode"
"Ift gKASS, ca 19.000 over, skål"
Lager beholdning er mindre
I virkeligheden tættere på ca 2000 over incl lagerbeholdning
Selv hvis vi ikke havde fået gaven var vi over gKASS

Q: Hvad skete der da sofus var form, A: Vi fik en gave som var lidt tys-tys
"Vi skal ikke tjæne penge, så næste kass skal være bedre til at bruge penge"

5 Ideer til anvendelse af evt overskud

DEN BEDSTE IDE:
Mintu til 5 kr!!!!
De bedste ideer:
Alle ideer fra debat-møde
Nye forslag

♡ Danger mintu

♡ Gratis julefrokost

♡ Lille poolbord??

♡ To ansatte til nanorama
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7. Korte udvalgsberetninger

♡ LØN til bestyrelsen???

♡ Tunnel til fysik

♡ Svævebane over vejen

♡ Ny større måtte hvor vi kan placerer ingenørene

♡ Nye fadølsanlæg

♡ Fortsættelse af spiraltrappe til 3 sal

♡ Møl på menu

♡ Z-DNA trappe ved siden af vores DNA trappe

6 Indkommende forslag

⋆ Et barudvalg med barfar som formand

⋆ Kun nano-studerende som må sidde i foyeren. Det er tough at man ikke
kan sidde her for ingenørene. "Det kan være vi skal have et bord på den
nye måtte

⋆ Nye shot-bakker

⋆ Tag ideer videre til admin (nok mest det om foyern?)

7 Korte udvalgsberetninger

HogM udvalget

Form: Malthe

"Hej kan i høre mig?"
Produktivitet:
Ting lavet: Baren er fixet! well done
Merch: ikke til noget, ingen intereseret. Få gang i merch igen: åben bestilling
til 29/3 (fåes inden kapsejlads). Emma vil lave design til noget nyt something?
Femtid: Maling af baren, pls hjælp. I påskeferien, stem på nanorama om
hvornår

Q: Kommer nanorama til at gi pizza? A: "jeg vil da prøve at feddte for den
nye kass"

Q: Hvor mange hænder? A: så mange som muligt. 30 er for meget, så
måske 6-7 stykker (lol...)

Q: Stemme om features? A: prøv? (men clear med best)
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7. Korte udvalgsberetninger

Q: Built-inn pomfritspil? A: Vi mister bare pomfritterne

Q: påskruelig oplukker på baren? A: Jeg hører det... Andet?

Q: Kan der laves en nanorama x TÅGEKAMMERETtrøje? A: Nej, vi skal
hedde kapselkor

Nye medlemmer?: Ja, form til kina, så gerne nogen til at tage over. Der er
2 medlemmer

Q: Øloplukker til nøglebundt, stor opbakning, kan vi få det? A: Kommer
an på pris

Kopper på lageret, og kasket og bøllehat og trøjer

Q: Kan man se kopperne? A: Ja

Q: Nanorama wifebeater? A: ... Den kan bare ikke være hvid

Musikudvalget

Form: William

"Vi er et kømpe stort udvalg". Der er ok mange
Siden sidst: Vi har lavet sang til j-frokost, nye playlister

Spørgsmål:
Q: Kan vi få shakira på flere playlister? A: Man kan altid få hende på flere
playlister

Q: Hvornår næste karaoke bar? A: 1. maj!!! whuuuup, skål

Sang, den var god
Skål for god sang

Q: Kommer i til at lave koncerter

Pynt

Form: Oliver (men Christian er talerør)

Det måske ældste udvalg. Hvad laver vi? Vi pynter
"talerør kan godt lide at høre på sig selv"
Der kommer æbler i skiver (Til Chr.), og andre snacks. Man kan være med til
udvalgsfesten
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7. Korte udvalgsberetninger

Nyhed: Man behøver ikke være med i udvalget for at pynte
PynteNF stopper -> -> FORM stopper, så vi skal have ny dynamic duo
Brug for flere?: JA

Q: 1 slide, meget buisness, men skal vi hyrer Monica som form? A: Skål
for Monica

Q: ??? A: Det er optional, med det danner mere spice

Q: ??? A: Man lukker køleskabet efter brug

DISNEYudvalget

Form: Christian
3 min + spørgsmål.

Opdatering: 3 nye medlemmer (senere)

Filmaftner: x aktivitet, x GD, og bridge to terabithia (Jason græd)

MGPizza, dårlig vinder

Fremtiden:
Flere filmaftner, måske pubquizz/DISNEYbar
Arrangementer med andre udvalg (Chr. = supervisor)

Q: Kan der vises ikke-disney-film? A: Self kan der vises ikke disney-film

Melemmer: Mig, NF (oliver (3 år))
Nye medlemmer: Leah, hanna og oliver på 2 år

Q: Kan vi se "the iron gigant?"A: Den græder jeg altid til

Q: Hvor gammel er du A: 5 1/2

DISNEY: Dumme indslag skyder nu endeligt yderligere

Q: Kan i producere en film for at få Hannah til at grædde

GD

Form: Eva

wassup guys, itssa me foreign mininster lol. jeg skriver referatet, men
foretrækker hisotrieer så geld og lykke med at læse dette eventyr. crazy at Eva
er form. Hilsen Jason. hvem er GD? Eva er form af GD, nf, næsteform er Laura,
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7. Korte udvalgsberetninger

bedste er marie, malene er kageministeren, mr, aka mandelige repræsentant
er thor, og emma, aka mig, er vibes. vi strikker, hækler eller kreative og spiser
snacks. vi mangler ikke medlemmer, men dektagere til arrangementetn. vi
gossipper til arrangementet, kom om torsdagen, kom i morgen. vi holder gd
kl 16. Duk op i læseferien, måske er vi der måske er vi der ikke. Man må og-
så gerne tegne eller være kreativ. Eva havde ikke mere at sige, ses lol, peace out

Ambassaden

Form: David

Planer: Naorama har 21års føz, og vi har indvi sverige og norge, og har et
program (4-8 maj)

Citater fra David: "Sidste år var jeg pløre-fuld i en uge"(i forbindelse med
besøg fra norge og sverige) og "Tænke på alle de venner i kan få"

David fremlægger planen, det kommer på FB senere

Der bliver klappet af John for some reason?

De skal ha et sted at sove, kan det være hos dig????? Halfdan kan godt
lide normænd?
Har i plads, så prik mig [David] på skulderen

7-12 sept har timini fødselsdag, så de har indviteret os, kører først til mølle,
der kan være ca 8, 5000kr fra someone i alt, så nok lidt egenbetaling. Man skal
være aktiv studerende

Q: Skal man være i tronheim, eller skal man something jeg ikke hørte....
Skål for ???

Aktivitetsudvalget

Form: David

8 eller 9 medlemmer (Er rod med???) Vi lave rmange ting: Græskar, vinter-
badning, hyggede i sneen, løbe-something

Det sker: kreatid 18 marts. Har i ideer, så meld jeg ind wup wup
IDA spons på 500 eller 1000 eller 1500 kr
Der er et eller andet arangement som stables på benene

Q: Skal i male baren til malearangement? A: mmmmh nej

SKÅL!
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8. Valg af bestyrelse

Skiudvalget

Form: Line (talerør er Caspar)

Line is working hard. Caspar er lost, han har bare fået en ppxt fra Line
Afterskibar har vi lave, der var glade mennesker, og noget pynt

Q: Er der afterskibar til sommer? A: Til sommer?? Altså J-dag

Q: Hvis man kigger på billedet, hvor længe siden er det så at Torben har
haft hår? A: Åååårh (alle synes det var sjovt). Skål for torbens hår!

Q: Hvor mange var der på skitur i år? A: Der var ikke skitur i år

Nye medlemmer: Udgangspunkt nej, men måske??

8 Valg af bestyrelse

But first nanoramas trosbekendelse

SKÅL!!

Into af roller i best og om man bliver

Dem der har stilt sig på:
Sebastian (1. år): klapsalve (bf og dm vil han gene være!!!!!)
Magsnus (1. år): Åben for alle roller, skal være tutor og er FU i TÅGEKAM-
MERET, klapsalve
Anders (aka –, aka double dash) (1. år): I best for the vibes wup wup, det
kunne være hyggeligt (skal være tutor)
MorOliver (oliver og Morten 3. årgang): MORM! i pakt med Oliver om FORM
og KASS. Altså aka Mor og Oliver. De er 2 pers, så vi tar det bagedfte i ft
stemning.
Lea: STEM PÅ HENDE!!! for at representerer 2. årgang, skål for thor!!
Thomas: Stiller op for at repesent 2. årgang, vil gerne gøre det fedt!
Selena (4. år!): SKAL MED!!!!! STEM!!!
Jason (3. år): Skal være barfar???? YES! "jeg har fået ad vide at når jeg
snakker går det galt". Har indsamlet . im hooked on a feeling (ca citat
af Jason) (stor indvolvering i something) (NAORAMA FØRST!! (salgsta-
le)) (sludder) (Går ind for MANA (ikke MEGA) (Make nano small again))
(20

−9bar)(grmske??ind f ordiscount f ornanoerinanobar)

NU STEMMES DER!
KUN 1 ugyldig stemme!
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9. Eventuelt

SUPLEANTER:
MorOliver (Morten og Oliver)

NY BEST: FORM: Jason NF: Vic (igen) KASS: Lea FM: – (Anders) BF: Seb
(1. år, TED) PR: Line EVENT: Seb (igen, 3. år) TA: Eva (igen) DM: Thor

9 Eventuelt

All is good
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